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Rady Miejskiej w Dziaitdowie

» dnia . AG Me,%o 1986 poleu
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w sprawle : obnizenla ceny skupu Zyta przyjmowane] Jjako
podstawa do obliczenia podatku rolnego
na I pb6irocze 1996 roku,

Na peodstavie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy 2z dnla
8 marca 1990 roku o samorzadzie terytorialnym (Dz.U.z 1996 r.
Ne 13,poz.74) oraz art.6 ust.3 ustawy z dnla 15 listopada
1984 roku o podatku rolnym (Dz.U.z 1993 r. Nr 94,poz.431
z pbEn.zm.) Rada Mlejska w Dzimtdowle uchwala, co nastepule =

§ 1

ObnizyEé cene skupu 2yta okreSlong w Komunikacie Prezesa Gidwnego
Urzedu Statystycznego z dnia § stycznia 1995 reku w sprawie
Srednie] ceny skupu zyta w IV kwartale 1995p.(MP Nr %,poz.37)
przyjmowane] Jjake podstawa do obliczenia podatku rolnego

na 1 pdirocze 1996 roku z kwoty 23,85 z! do kwoty ..21.QQ,., 2z

za 1 g zyta.

§ 2

Wykonanie Uchwaly powierzyl Zarzgdowi Miasta.

B3

Uchwata wchodzi w 2ycie z dniem ogtoszenia..

Przewogniczgcy

Rad skie]j
4.-’

Jﬁze{-j;y zewski




Wyliczenie podstawowe] stawki podatku rolnego

z 1 ha przeliczenlowego na I pdirocze 1996 roku.

1.Podstawowa stawka na 11 péirocze 1995 roku

= Arednias cena &vita w/g Komunikatu Prersern OYAwnepa Urpedy

Statystycznege na II péirocze 1399% roku
wynosita 23,79 zt za 1 q 2yta

Uchwalg Nr XIII1/52/95 Rady Miejskiej w Dzialtdowie z dnia

19 sierpnia 1995 roku w/w kwote obniZono o 20 % tJ.
19,00 zt za 1 g 2yka

stawka podatku rolneme z 1 ha przeliczeniowege za IT pdiranzoe

1995 roku wynosita
19,00 z¥ x 1,25 g = 23,75 =zt

do kwoty

A0

2.Cena 1 q zyta na I pGlrocze 1995 roku ustalona przez GUS wynnailn
18,92 21

Stawka podatku z 1 ha przeliczenlowego za I pélrocze 199% rokn

wynosita 17,0021 x 1,25 g = 21,25 =i

% .Wyliczenie stawki podatku rolnepo na I pélrocze 199G roku

4.5tawka

frednia cena Zyta w/g Komunikatu Prezesa Gidwnego Urzedu
Statystycznepgo w IV

Wwynosita -

kwartale 199% raku

23,86 zt za 1 g

2%,86 2zt x

1,25 q = 29,82 z}

przy obnizeniu o 10 £
przy obnizeniu o 20
przy obniZeniu o 30

% cena 1

cena 1

z 1 ha przeliczeniowepo

g zyta wynosi - 21,47 =zt
% cena 1 q zyta wynosi - 19,10 zi
q zyta wynosi - 16,70 =z1

podatku rolnego z 1 ha przeliczenlowepo Jako podstawa

do naliczenia podatku na I pbirocze 1996 roku wynosi
- 23,86 zt x 1,25 g = 29,82 - 100 ¥
przy obniZeniu o 10 £

przy obnizeniu c

przy obnizeniu ¢ 20 %
5.Plan podathku

Wwykonanie za

6.Przewidywane

-

29,82 zt x
26,84 zt x
23,87 z1 x
20,87 =zt x

rolnego na
1995 rok =
wykonanie
270,37 ha
270,27 ha
270,37 ha
270,37 ha

20 %

podatku rolnego w I pdiroczu 1956 roku

=

=

-21,47 z¥ % 1,25 g = 26,84 =z}
-19,10 2z % 1,25 q = 2%,87 zt
-16,70 2} % 1,2% q = 20,87 z%

1995 rok - 1%.000,00 =zt

12.349,60 zt

8.062,40 zt - 100 %
7.256,70 zt obniZenie
6.453%,70 zt obnizenie
5.542,60 zt obnizenie

o 10 %
o 20 %
o 30 %



